MEVLANA ANADOLU LİSESİ
 11. SINIFLAR EŞİT AĞIRLIK BÖLÜMÜ ÖĞRENCİLERİ İÇİN HAFTALIK DERS ÇALIŞMA PLANI
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SEVGİLİ ÖĞRENCİLERİMİZ, BU PROGRAM HAZIRLANIRKEN KATILMIŞ OLDUĞUNUZ KURSLAR VE SOSYAL ETKİNLİKLER AÇISINDAN GÜNÜN FARKLI SAATLERİNİ KULLANACAĞINIZ İÇİN SAATLER BELİRTİLMEMİŞTİR. DİLERSENİZ KENDİNİZE UYGUN SAATLERİ BELİRLEYEREK BU PROGRAMI UYGULAYABİLİRSİNİZ. FAKAT ARKA SAYFADA BULUNAN BOŞ PROGRAMI KENDİ DERS PROGRAMINIZA UYGUN OLARAK YENİDEN HAZIRLAMANIZ ÇOK DAHA ETKİLİ ÇALIŞMANIZI SAĞLAYACAKTIR. SİZİN ZORLANDIĞINIZ VE İYİ OLDUĞUNUZ DERSLERİ KİMSE SİZDEN DAHA İYİ BİLEMEZ, BU SEBEPLE KENDİNİZE EN UYGUN PROGRAMI SİZ BELİRLERSİNİZ.
Bu program okul rehberlik servisi tarafından tüm 11. sınıf eşit ağırlık öğrencilerine yönelik olarak hazırlanmıştır.   11. sınıf olmanın getirmiş olduğu sorumluluk bilinci ile bu yıl dönem içerisinde hem AYT (11. Sınıf)  konularını -okuldaki ders işleme hızınıza uygun olarak- çalışmanız hem de TYT (9. ve 10. sınıf) konularını tekrar etmeniz gerekmektedir. Bu sebeple planınızda TYT konularını çalışacağınız süreler ayrıca belirtilmiştir.  TYT Konuları Bülteni ayrıca tarafınıza ulaştırılmıştır.  TYT Konuları Bülteni üzerinden her hafta her dersten bir konu bitirecek şekilde planlama yapmanız (bültendeki konuların karşısına tarih atarak) ve bitirdiğiniz konuları işaretleyerek ilerlemeniz önümüzdeki sene hazırlık sürecinde işinizi oldukça kolaylaştıracaktır.

UNUTMAYINIZ! DERS ÇALIŞIRKEN BELİRTİLEYECEĞİNİZ SÜRELER ASGARİDİR. ÇALIŞMA SÜRENİZİN ASIL BELİRLEYİCİSİ “ÖĞRENME” OLMALIDIR. KONUYU ÖĞRENME VE SORU ÇÖZME HIZINIZ DERSLERE GÖRE FARKLILIK GÖSTERECEĞİ İÇİN BU ANLAMDA ESNEK OLMANIZ GEREKMEKTEDİR.
Mevlana Anadolu Lisesi Rehberlik Servisi
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